
 

 

 

保護者アンケートへのご協力ありがとうございました 

 1月 29日からの 1週間で「保護者アンケート」（後期）を実施しましたところ、２６３人

（全体の約 91％）の方におこたえいただきました。ご多用の中、ありがとうございました。

次のように学校全体としてはなりましたが、設問によっては学年差等もありました。また、

建設的なご意見をいただいた方にもお礼申し上げます。学級・学年通信等で対応できるもの

については検討しおこたえさせていただくと思います。 

 Ｈ２９ 保護者アンケート（後期） よい評価 あまり 

よくない

評価 

評 価 で き な

い・わからない 

     1 子どもは授業が楽しくわかりやすいといっている。 
87% 8% 5% 

2 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 92% 7% 1% 

3 子どもは自分の学級は楽しく友達も多いといっている。 89% 8% 3% 

4 先生は家庭との連絡をきめ細かく行っている。 79% 16% 5% 

5 先生は学習の内容や進度を懇談やたよりなどで知らせている。 84% 9% 6% 

6 先生は子どもをよく理解し、能力や努力を適切に評価している。 91% 3% 6% 

7 先生は子どものまちがった行動を厳しく指導してくれる。 88% 5% 7% 

8 学校は子どもの相談によく応じてくれる。 80% 8% 12% 

9 学校は保護者が授業を参観する機会をよく設けている。 84% 11% 5% 

10 学校は子どもたちの道徳心を育てる教育に取り組んでいる。 
78% 5% 17% 

全体的には前期の結果と比べて２～４％の上昇で「良い結果」をいただきました。 

問２や６からは、学校と家庭の信頼感が高まっているのを感じますが、問４や９から学校と

の連絡や子どもたちの様子を知る参観の機会に対して改善をしなければいけないと思いま

す。最後の問 10 については次年度から先行実施される特別な教科「道徳」について学校の

授業実践や指導についてしっかりお伝えしなければと考えました。 

 同時に行いました「子どもアンケート」については学級閉鎖の影響もあり現在集約中です。

わたしたち教職員も教育活動の「自己評価」を行い、今年度「健康安全」や「授業力向上」

に努めて成果も出ていますが、「特別支援教育」や「施設管理」にまだ不十分なところがあ

るので改善していきたいと思います。 

 この「子どもアンケート」「保護者アンケート」「学校自己評価」を 22日の学校議員会（今

回はＰＴＡ本部も入った拡大で）に報告していきます。 

№１６ 
平成３０年２月１ ４日   

      のがいと つかさ 

文責：校長 野垣内 宗 


